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 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم  

 متوسطة  

 
 الدرجة 

 رقما

 ه 1446التاري    خ:     /    /  

 الصف: ثالث متوسط 

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان 

40 

 الدرجة 

 كتابة

 

 رقم الجلوس:  اسم الطالب:                                                                       

 ٢٢ درجة   السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة : 

   د   ج     ب   أ 

 {    1٢}  {  1٣}  {    11}  {  1٤}     ٧  -س ٣=  ٢٩مجموعة الحل للمعادلة   . 1

حل المعادلة       . ٢
٣
   ٦=   ل 5

 15 12 17 10 

٣ .  
   1٣+  | ٣ - ه|قيمة العبارة   أحسب 

 5=   هإذا كانت  
11 17 15 14 

 3 ∅لا يوجد حل   1 - الأعداد الحقيقية  10 –ك  ٣٢=   ٤5ك +  ٣٢حل المعادلة   . ٤

 90 84 - 84 90 - ٣-=  ٨٧ -  ر     حل المعادلة  . 5

٦ .  
ي تمثل )   المعادلة

ثلاثة أعداد صحيحة  التر

 (   21فردية متتالية مجموعها 
 21=   3س + 6 21=   3س + 3 21=   6س + 3 21=   6س + 6

٧ .  
ي المعادلة أوجد قيمة س 
 
 ف

 26س + 6=  10س + 10 
4 5 6 7 

 6-أو   ٢- 6-أو  ٢ 6أو  2  لا يوجد حل ٢- =| ص +٤ |حل المعادلة   . ٨

٩ .  
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 معادلة تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل البيائ 
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12 .  
 عادلة المستقيم  بصيغة الميل والمقطع م
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 ٦ص = س +   ٦س + ص =   ٦=  ص -س  0=  ٦ -ص  -س  ٦لصورة القياسية للمعادلة  س = ص + ا  . 14

15 .  
 ميل المستقيم المار بالنقطتي   وجد أ
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17 .  
 لحدود الثلاثة التالية للمتتابعة الحسابيةا
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 10  -<  س 4 -س <  4س <  10س <   7<   3 - س ل المتباينة ح  . 19

٢0 .  
ي للمتتابعةم

 
 الحسابية عادلة الحد النوئ

 ٣  ،-10  ،-٢٣  ...... ، 
 10ن +  1٣- = نأ ٣ن + 1٣=  نأ 1٦+ ن 1٣ - = نأ ٣1ن +٣-=  نأ

21 .  
معادلة المستقيم  بصيغة الميل ونقطة  

  6-( وميله   1،  2-المار بالنقطة  ) 
 ( 1-)س6-= 2ص+ ( ٢)س+ ٦-= 1-ص  ( 2-)س6=  1ص+ ( 1)س+ 6=  2-ص 

٢٢ .  

 أي العلاقات التالية ليست دالة 
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 10 درجات   لعبارة الخاطئة: لعلامة ) × (  أو حول لعبارة الصحيحة  ل(  علامة ) دائرة حول ضع  السؤال الثان

ي منتظم محيطه   . 1
 ×  سم 16يساوي  سم  طول ضلعه128ثمان 

 ×  تمثل دالة( {  4-،  2  () 2،  5) ، (   5،  1-)  ،(  2،  ٢} ) العلاقة   . 2

ي أكير من نقطة فإن العلاقة تمثل دالة   . 3
 
ي ف

 ×  إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البيان 

 ×  2 ،   م =  ٢ -س 2ميل المستقيم الموازي للمستقيم ص =   . 4

 ×  درجة الحرارة هو   تابعيزداد ضغط الهواء داخل إطار السيارة مع ازدياد درجة الحرارة ، المتغي  ال  . 5

 ×  1-  ( =٢د )    فأن قيمة الدالة   ٣-س ٢د)س( =   إذا كان  . 6

ي المتتابعة الحسابية   . 7
 
 ×  179 -يساوي ، ......   ٢٣-،   10-،  ٣الحد الخامس عشر ف

 ×       ∅هو المجموعة الخالية       4> | ص +4 | حل المتباينة   . 8

 ×  3هو   س >     12س > 4  -حل المتباينة    . 9

 ×  3 - د =       ، .....  ٦،  ٩،   1٢لمتتابعة الحسابية اأساس   . 10

 ٤ درجات   السؤال الثالث: حل المعادلات التالية: 
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 ٤ درجات   السؤال الرابع: حل المتباينات التالية ومثل الحل بيانيا : 
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 انتهت الأسئلة 

 


